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Medlemskap

Örådet är medlem i Bohusläns skärgårdsråd.

Möten

Styrelsen har därefter haft 5 protokollförda sammanträden under verksamhetsåret. 

Verksamhet. 
En ny rostfri badstege vid badplatsen djupet på Kalvbogen. Flertal trappor och bänkar på Smögen och Hasselösund har målats och satts upp, t.ex. vid vattentornet, Sandö och lotsutkiken. Ny skylt ”Gott belägg” vid dambadet. ”Bajamaja” vid flöjten. Midsommardans i Badhusparken. Makrillen, plastad och nymålad, har satts upp i Badhusparken. Kulturstigen Evert Taubes 15 skyltar med bilder och QR-koder blev klar. Fredagsträffen med kaffeservering i Spruthuset. Deltagit i samhällsföreningarnas samrådsgrupp. Hastighetsskylt vid Smyghålet. Flaggning vid Snusfronten. Ramp för ökad tillgänglighet vid Herrbadet. Röjning av vegetation för gångväg och stenkretsar på Holländarebacken. Bistått med förrådslokal åt ISLAND OF LIGHT 2022. Öppet hus lotsutkiken. Invigning av Peder Istads stenskulptur i parken. 
Ulla Seppälä ansvarar för uthyrning av Spruthuset. Tommy Olofsson och Gunnar Stranne sköter den allmänna flaggningen vid Smögenbron. Willy Nord servar klockan vid Snusfronten. Urban Larsson och Lars Bredin guidar och vårdar Lotsutkiken. 
Ekonomi

Omsättningen uppgick till 317 324 kr. (299 938 kr.) Se resultatrapport med noter.

Årets resultat – 140 484 kr. ( 2 824 127 kr). Eget kapital uppgår nu till 2 822 420 kr.

Styrelsen tackar för visat förtroende och vill rikta ett stort tack till sponsorer, bidragsgivare, deltagare i fixargänget samt alla andra som bidragit till ett trevligare Smögen och Hasselösund.
Smögen den 17 april 2023
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